



Ž Á D O S T
O POSKYTNUTÍ DOTACE Z ROZPOČTU MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE - individuální
OBECNÁ ČÁST

Dotace pro rok:	2024	Evidenční číslo:	MSK 169154/2023
Odvětví:	kultury a památek		
Název projektu:	Jazz open Ostrava 2024		

Žadatel:			
Název:	Spolek Jazz Open Ostrava		
Právní forma žadatele:	706	IČO:	04620160
		DIČ:	

Sídlo žadatele:			
ulice:	Rajská	č. popisné	108
obec:	Ostrava	č. orientační	44
telefon:		PSČ:	71500
e-mail:		ID datové schránky:	
webová stránka:			

Zástupce žadatele:	
Jméno, příjmení, titul:	Funkce, právní důvod zastoupení:
	předseda spolku

Bankovní spojení	
Číslo účtu žadatele:	Kód banky:
Název banky:	

Bankovní spojení zřizovatele:	
Název zřizovatele:	IČO zřizovatele:
Číslo účtu zřizovatele:	Kód banky zřizovatele:
Název banky zřizovatele:	

Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl:		<input type="checkbox"/>	Ano	<input checked="" type="checkbox"/>	Ne
IČO		Název/obchodní firma:			
Výše podí...	0,00 %				

PROJEKTOVÁ ČÁST

Název projektu	Jazz open Ostrava 2024			
Doba v níž má být dosaženo účelu dotace (období, na které bude dotace poskytnuta)	Termín zahájení projektu:	1.1.2024	Termín ukončení projektu:	31.12.2024
Termín konání akce (v případě, že žádáte o dotaci na akci)				
Účel, na který bude dotace poskytnuta (stručný popis)				
Realizace festivalu Jazz open 2024				
Odůvodnění žádosti:				
Stručný cíl projektu (způsob či postup jeho dosažení, kvantifikace měřitelných cílů) - uveďte význam projektu z hlediska teritoriálního dopadu realizace projektu, z hlediska cílových skupin a z hlediska rozsahu změn vzhledem k současnému stavu				
<p>Jazz Open Ostrava je mezinárodní hudební festival s 18ti letou tradicí. Od samotného počátku, v roce 2006, představil na svých koncertech desítky zahraničních umělců z celého světa – USA, Mexika, Panamy, Bolívie, Velké Británie, Francie, Holandska, Itálie, Švédska, Španělska, Polska a Slovenska, které se řadí k absolutní světové špičce. Stala se z něj jedna z nejvýznamnějších a nejzajímavějších kulturních akcí regionu. Má ohlas jak u nás, tak v zahraničí, odkud k nám každoročně láká více zahraničních diváků. Stal se největším festivalem zaměřeným na oblast jazzové hudby a přidružených žánrů v našem kraji.</p> <p>Slovo „open“ v názvu symbolizuje nejen to, že jde o open air festival, ale také naši dramaturgickou filozofii, která se opírá o myšlenku představit jazz jako stylový, stále se dynamicky vyvíjející žánr, který přesahuje a významně ovlivňuje mnoho dalších hudebních odvětví současnosti.</p> <p>Vedle toho, že festival představuje umělce, tzv. „headlinery“, kteří patří do absolutní světové špičky, dává také od samotného počátku velký prostor mladým talentovaným umělcům z našeho kraje, ČR a Slovenska v kategorii „Jazz Juniors“ nebo vyhláší a zařazuje významnou osobnost, legendu, do tzv. Hall Of Fame. Tyto naše aktivity dávají významný prostor nekomerčním českým umělcům i lokálním mladým jazzovým uskupením a mladým hudebním talentům, kteří tak mohou prezentovat svou tvorbu za důstojných podmínek po boku velkých jazzových hvězd. Často jsme první významnou událostí, díky které mohou získat důležitou referenci pro další uplatnění. Díky této osvědčené kombinaci láká festival diváky nejen z ČR, ale významnou měrou také ze zahraničí.</p> <p>Festival se snažíme zpřístupnit co nejširšímu publiku, čemuž je podřízena i cenotvorba vstupného. ZTP, senioři a studenti mohou na vstupné uplatnit 50% slevy, vstupné pro děti do 15 let je zdarma a tradiční jam sessions probíhají za dobrovolné vstupné. Prostory pro pořádání festivalu jsou bezbariérové.</p> <p>Na ročník 2024, chystáme opět několik klubových událostí a hlavní festivalový open air na nádvoří slezskoostravského hradu. Ten proběhne 20.6.2024. V těchto dnech finalizujeme jednání s headlinerem, který patří mezi novodobé top kapely světové jazzové scény, Louisem Colem s kapelou Knower z USA. Ostrava se tak stane, vedle Prahy, jediným českým městem, kde Luis Cole vystoupí. Již v tuto chvíli víme, že 19. 6. 2024 proběhne tradiční jam session v klubu Dock – velmi oblíbená akce, kde se lokální hudebníci mají možnost potkat s hvězdami festivalu a společně si zahrát, učit se od sebe a inspirovat se. Jako Jazz Juniors letos představíme mladé a mimořádně talentované bratry romského původu, dvojčata Alexe a Maxima Šestákovy, kteří před pár lety natolik uhranuli americké producenty televize NBC, že se stali hlavními hvězdami hudebního TV show. Věříme, že svou neuvěřitelnou hudební vyspělostí, navzdory velmi mladém věku, uhranou také ostravské publikum a stanou se inspirací pro ostatní mladé hudebníky. Do Hall of Fame bychom rádi uvedli 80ti letou legendu - Jana Spáleného, který vystoupí se svou kapelou ASPM. S dalšími interprety jednáme o termínech koncertů.</p> <p>Z hlediska významu pro obor jsme přesvědčeni, že Jazz Open Ostrava přispívá významným podílem z několika úhlů pohledu:</p> <ul style="list-style-type: none"> - přispívá ke spolupráci na mezinárodní úrovni v oblasti dramaturgie a bookingu. Prezentuje MSK mezi zahraničními agenturami a umělci jako kraj, kde je kultura nedílnou součástí a má profesionální podporu a produkci. - přiřazuje Ostravu, jednu z významných a největších metropolí ČR, na mapu kulturních měst s jedinečnou jazzovou scénou. - je jedním z nejrenomovanějších hudebních festivalů v Ostravě a blízkém okolí a jediným zaměřeným výhradně na jazz a úzce související žánry. - dává příležitost rozvoje a prezentace mladým talentům, zejména těm lokálním, pro které je často obtížné se dostat do hledáček jiných jazzových festivalů v ČR. Pro mnohé mladé umělce jsme byli prvním velkým festivalem, který jim dal příležitost a důstojné podmínky k prezentaci vlastní tvorby. Z mnoha našich „Jazz juniorů“ jsou dnes respektovaní umělci, působící po celém světě. - dramaturgie se od počátku zaměřuje na propagaci nekomerčních českých umělců, které často zve jak mezi headlinery, tak je oceňuje v rámci cyklu „Hall of Fame“. - inspiruje a motivuje publikum v Moravskoslezském kraji objevovat jazz, jako hudební platformu, otevřenou mnoha dalším vlivům a potlačit jisté předsudky o jeho nesrozumitelnosti. - prezentuje a zviditelňuje MSK v zahraničí – jak mezi umělci a agenturami, tak mezi stále početnějším publikem. 				

Územní působnost projektu:	mezinárodní
Místo realizace:	Ostrava - město

Osoba odpovědná za realizaci projektu:			
Jméno		Příjmení:	
Funkce:			
Telefon:		E-mail:	

Celkové předpokládané výdaje projektu:		1 835 000 Kč	
z toho:		% podíl k celkovým předpokládaným výdajům akce / projektu	
Požadovaná výše dotace v Kč:		500 000 Kč	27,25 %
dotace je požadována jako		<input checked="" type="checkbox"/> Neinvestiční	<input type="checkbox"/> Investiční
částky pro	neinvestiční část	500 000 Kč	investiční část
vlastní zdroje:		360 000 Kč	19,62 %
cizí zdroje:		975 000 Kč	53,13 %

Struktura cizích zdrojů spolufinancování	
<i>poskytovatel:</i>	<i>částka:</i>
Dary	40 000 Kč
Marketingová partnerství	100 000 Kč
Statutární město Ostrava	835 000 Kč
<i>součet = částka uvedená v cizích zdrojích</i>	975 000 Kč

Nákladový rozpočet:
Rozpočet stáhněte! Vyplněný rozpočet přiložte jako přílohu číslo jedna. Rozpočet je samostatná příloha formuláře

[Stáhnout rozpočet](#)

Jsem žadatel, který účtuje dle vyhlášky č. 500/2002 Sb. nebo vyhlášky č. 504/2002 Sb.

ANO

NE

Čestné prohlášení za účelem poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje

1. Žadatel prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

- je není plátcem DPH,
 může nemůže si tuto daň uplatnit formou nároku na odpočet DPH u svého správce daně,

- nemá žádné závazky po lhůtě splatnosti vůči územním samosprávným celkům včetně Moravskoslezského kraje, státním fondům, zdravotním pojišťovnám a státnímu rozpočtu, zejména finančnímu úřadu, okresní správě sociálního zabezpečení a Celní správě České republiky (rozhodnutí o povolení posečkání s úhradou nedoplatků nebo rozhodnutí o povolení splátkování se považují za vypořádané nedoplatky).
- není osobou, vůči které je zakázána přímá či nepřímá finanční podpora ve smyslu čl. 51 nařízení Rady (EU) č. 833/2014 ze dne 31. července 2014 o omezujících opatřeních vzhledem k činnosti Ruska destabilizující situaci na Ukrajině (publikováno v Úředním věstníku Evropské unie dne 31. 7. 2014, částka L 229), ve znění Nařízení Rady (EU) 2022/576 ze dne 8. dubna 2022 (publikováno v Úředním věstníku Evropské unie dne 8. 4. 2022 pod č. L 111), tj. není právnickou osobou, subjektem nebo orgánem usazeným v Rusku, který je z více než 50 % ve veřejném vlastnictví či pod veřejnou kontrolou.

2. Žadatel dále prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

- projekt nebude spolufinancován z jiné veřejné finanční podpory poskytnuté Moravskoslezským krajem
- není obchodní společností, ve které veřejný funkcionář uvedený v § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, ve znění pozdějších předpisů (člen vlády nebo vedoucí jiného ústředního správního úřadu, v jehož čele není člen vlády), nebo jím ovládaná osoba vlastní podíl představující alespoň 25% účasti společníka v obchodní společnosti.

3. Prohlášení k podpoře de minimis

Žadatel prohlašuje, že jako účetní období používá

- kalendářní rok.
 hospodářský rok (začátek 1.1.2022 , konec 31.12.2022).

Podniky propojené s žadatelem o podporu

Žadatel o podporu se považuje za propojený s jinými podniky, pokud i tyto subjekty mezi sebou mají některý z následujících vztahů:

- a. jeden subjekt vlastní více než 50 % hlasovacích práv, která náležejí akcionářům nebo společníkům, v jiném subjektu;
- b. jeden subjekt má právo jmenovat nebo odvolat více než 50 % členů správního, řídicího nebo dozorčího orgánu jiného...
- c. jeden subjekt má právo uplatňovat více než 50% vliv v jiném subjektu podle smlouvy uzavřené s daným subjektem nebo dle ustanovení v zakladatelské smlouvě nebo ve stanovách tohoto subjektu;
- d. jeden subjekt, který je akcionářem nebo společníkem jiného subjektu, ovládá sám, v souladu s dohodou uzavřenou s jinými akcionáři nebo společníky daného subjektu, více než 50 % hlasovacích práv, náležejících akcionářům nebo společníkům, v daném subjektu.

Subjekty, které mají s žadatelem o podporu jakýkoli vztah uvedený pod písm. a. až d. prostřednictvím jednoho nebo více dalších subjektů, se také považují za podnik propojený s žadatelem o podporu. Do výčtu podniků propojených přímo či zprostředkovaně se žadatelem o podporu se zahrnují osoby zapsané v základním registru právnických osob, podnikajících fyzických osob a orgánů veřejné moci ("registru osob") v souladu se zákonem č. 111/2009 Sb., o základních registrech, ve znění pozdějších předpisů.

Žadatel prohlašuje, že

- není** ve výše uvedeném smyslu propojen s jiným podnikem.
 je ve výše uvedeném smyslu propojen s následujícími podniky:

Název/Obchodní firma podniku/Jméno a příjmení	Sídlo/Adresa	IČO/Datum narození

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

- nevznikl** spojením podniků či nabytím podniku
 vznikl spojením (fúzí splynutím) níže uvedených podniků:
 nabytím (fúzí sloučením) převzal jmění níže uvedeného/ých podniku/ů:

Obchodní firma podniku	Sídlo	IČO

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

nevznikl rozdělením (rozštěpením nebo odštěpením) podniku.

vznikl rozdělením níže uvedeného podniku:


Název/Obchodní firma podniku	Sídlo	IČO

a převzal jeho činnost, na něž byla dříve poskytnutá podpora de minimis použita. Podniku (žadateli) byly přiděleny následující (dříve poskytnuté) podpory:

Datum poskytnutí	Poskytovatel	Částka v Kč

4. Žadatel níže svým podpisem

- potvrzuje, že všechny uvedené údaje v žádosti jsou přesné a pravdivé a jsou poskytovány dobrovolně;
- se zavazuje k tomu, že v případě změny předmětných údajů v průběhu administrativního procesu poskytnutí podpory de minimis bude neprodleně informovat poskytovatele dané podpory o změnách, které u něj nastaly;

Místo a datum:	Jméno a podpis zástupce žadatele
V Ostravě	
18.12.2023	

Seznam povinných příloh k žádosti

1. Rozpočet projektu. Zde vložte vyplněnou tabulku s rozpočtem

JOO2024_MSK_Individualni_zadost_nakladovy_rozpocet_v01-2.xlsx

2. Doklad o volbě nebo jmenování člena statutárního orgánu a o tom, zda je oprávněn zastupovat žadatele samostatně, nebo společně s jiným členem statutárního orgánu.

(jen v případě, že tento údaj nevyplývá z veřejného rejstříku nebo žadatelem předložených dokladů uvedených pod bodem 4)

3. Smlouva o založení účtu u peněžního ústavu nebo písemné potvrzení peněžního ústavu o vedení běžného účtu žadatele, u příspěvkových organizací obcí rovněž potvrzení o čísle běžného účtu zřizovatele, na který může být dotace zaslána.

SPOLEK -Konto-Raiffeisen (1).pdf

4. Doklady o názvu, právní formě žadatele, sídle a IČO (společenská smlouva, stanovy, statut, zřizovací listina, apod.), pokud tyto údaje nevyplývají z veřejných rejstříků.

SPOLEK-STANOVY (1).pdf;SPOLEK-Vypis Ziv.listu.pdf

5. Úplný výpis údajů z evidence skutečných majitelů dle § 16 zákona č. 37/2021 Sb. o evidenci skutečných majitelů - nevkládají právnické osoby uvedené v § 7 tohoto zákona. Právnické osoby v právní formě spolku, pobočného spolku, ústavu, obecně prospěšné společnosti, zájmového sdružení právnických osob, nadace, nadačního fondu, mezinárodní nevládní organizace a školské právnické osoby neuvedené v § 7 tohoto zákona mohou nahradit úplný výpis částečným výpisem dle § 14 tohoto zákona.

U'plny' vypis-Spolek.pdf

Vaše žádost musí být dle zákona doručena s podpisem, proto prosím použijte jeden z následujících postupů:

- a. V případě, že zasíláte žádost poštovní službou nebo předáte osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT** a následně vyplněnou žádost vytiskněte včetně obálky, podepište, popř. podepsal-li žádost zástupce žadatele na základě pověření nebo plné moci, žádost spolu s originálem nebo ověřenou kopií tohoto pověření nebo plné moci, a zašlete poštou příp. doneste osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, ul. 28. října 117, Ostrava

NEBO

- b. V případě, že zasíláte žádost prostřednictvím systému datových schránek, **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT** a zašlete tuto žádost do datové schránky Moravskoslezského kraje (název datové schránky: Moravskoslezský kraj, identifikátor datové schránky: 8x6bxsd), do věci uveďte „Žádost o individuální dotaci“).

Vyplyvá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být datová zpráva obsahující žádost opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob.

Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou datové zprávy datový soubor vytvořený autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření tohoto zástupce včetně konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě podepsaná(é) uznávaným...

NEBO

- c. V případě, že zasíláte žádost s uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem, **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT S ELEKTRONICKÝM PODPÍSEM** a následně opatřete tuto žádost uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem. Tímto je žádost v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů podepsána a není nutné žádost zasílat výše uvedenými způsoby dle písm. a) a b), pokud není dále uvedeno jinak.

Vyplyvá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být tato opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob. V tomto případě **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT** a následně podepište žádost uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými podpisy a zašlete na adresu posta@msk.cz Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou žádosti buď datový soubor vytvořený autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření tohoto zástupce včetně konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě podepsaná(é) uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem žadatele (člena statutárního orgánu žadatele). V tomto případě, **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT** a následně podepište uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými podpisy a zašlete na adresu posta@msk.cz.

PID žádosti



Spolek Jazz Open Ostrava

Rajská 44/108

71500

Ostrava

NEOTVÍRAT - ŽÁDOST O DOTACI

individuální dotace v odvětví kultury a památek

Moravskoslezský kraj

28. října 117

702 18 Ostrava